

亚运会预计成本少于一百四十五亿元

\* \* \* \* \*

就传媒查询，民政事务局发言人今日（九月二十二日）表示，按现时的价格水平计算，举办 2023 年亚洲运动会（亚运会）的成本约为 137 至 145 亿元，而非「400 多亿元」。

根据昨日公布的咨询文件，预计主办亚运会的成本包括 105 亿元的资本开支，及 32 至 40 亿元的运作开支。

发言人说：「资本开支会用在为符合亚运会标准而在现有设施进行临时改装工程，以及对规划中的新场地进行提升工程。这些改装或提升工程如没有主办亚运会是无须亦不会进行的。」

相较而言，启德多用途体育馆及其它已规划体育设施的用地早已物色及确定兴建或重建，以满足社会的长远需要，与是否主办亚运会无关。

他说：「这些项目数年前已开始规划及筹备，并非为了举办亚运会而兴建。因此有关的建造费用（预计为 301.7 亿元）不应被计算在举办亚运会的总支出内，将其计入举办亚运会的费用实有失偏颇，令人费解。」

「一如文件所载，无论香港是否主办亚运会，启德多用途体育馆及其它已规划的体育设施会照样发展，因为这些建设有助香港长远体育发展及满足社会需要。」

发言人强调先前所述的 105 亿元预计资本开支会在未来 10 至 13 年内摊付，及会确保设施在亚运会举行前后用得其所。

完

2010 年 9 月 22 日（星期三）